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　初めまして、４月から無限陶房
にて地域おこし協力隊として活動
させていただく髙地修平と申しま
す。出身は、静岡県菊川市で、３月
に山形の東北芸術工科大学を卒業し
ました。趣味は料理ですが、車がないの
で買い物は一苦労です。頑張って町を自転車
で爆走している人を見つけたら僕だと思うので、よろし
くお願いします。特技は、水泳で、水泳検定一級を持っ
ています。と言っても人並みに泳げる程度で、この資格
はいつどこで使えるのやらと資格を取得した時から疑問
に思っています。夏がやってきたら、宿舎の下を流れる
川を泳いでみたいです。また自然で取れる粘土にも興味
があるので、知っている方いたらぜひ教えていただきた
いです。
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　協力隊の安藤です。協力隊最後の年になりました。引き続き
頑張ります！今年は独立に向け、薪窯を作る予定です。まずは
土地を整備したりと、やることはたくさんありますが楽しみで
す。私の活動している無限陶房では、春から新しい協力隊が入
り新体制がスタートしました。また、今年もGWに無限陶房で
陶器市を開催します。期間は５月３日（金）から６日（月）の間で、
陶器市に合わせて焼いた新作の器や、今年は町内、町外でモノ
づくりをしている方達にも出展していただきます。ぜひお立ち
寄りください！
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　森林組合にて活動している佐藤です。雪の少なかった冬が通
り過ぎて行き、日も長く気温も上がり春本番と言ったところで
しょうか。山の植物たちも芽吹き、動物や虫たちも騒がしくな
る時期ですね。そんな季節の移り変わりを感じながら、山での
活動も騒がしくなっていくと思われます。欲張りではあります
が、安全第一と健康第一の両どりを目指し、注意を払いながら
活動と向き合っていきたいと思います。とはいえ、新年度も始
まったばかりですので、気負う事なく、まずはゴールデンウィー
クを有意義に過ごしましょう。

東北楽天ゴールデンイーグルス
主催試合招待募集のご案内

◆募集期間　令和６年５月１日（水）から６月28日（金）まで

※その他ご不明点などございましたら下記までお問い合わせください。
　【この事業は共同募金配分金事業です】

　　　　　●お問い合わせ　七ヶ宿町社会福祉協議会 七ヶ宿町共同募金委員会
　　　　　　　　　　　　　☎３７−２２７１　FAX ３７−２２７２（担当：吉野）

　宮城共同募金会を通じ、プロ野球チーム「東北楽天イーグルス」様よりホームゲームでの招待
席の寄贈がありました。寄贈先の意向もあり、本会を通じて県内のスポーツ少年団や福祉施設、
団体等を中心に広く招待することとなりました。

七ヶ宿共同募金委員会配分事業

～　夏休み、みんなで一緒に野球観戦に行きませんか？　～

～　各 団 体 向 け　～

◆招 待 日　令和６年８月６日（火）18時～　VS　日本ハム
◆対　　象　町内小学３年生～中学生　※先着 13名
◆留意事項　・送迎はこちらで行います。
　　　　　　・当日は弁当をご用意します。（弁当代1000円をご負担ください。）

◆招 待 日　2024シーズン招待日程表　※直接社協までお問合せください。　（１試合最大30席）
◆対　　象　�スポーツ少年団や福祉施設、団体等
　　　　　　※個人申込はできません。
　　　　　　※�１団体５席単位での申し込みとなります。
◆席　　種　�楽天モバイルシート　（内野３塁側上段）　※�席番号は当日のご案内となります。
◆留意事項
　・�観戦当日直接会場まで行ける方に限ります。
　・�５名につき１台駐車券をお渡ししますのでご使用ください。（事前申請が必要です。ご連絡くだ
さい。）

　・先着順に決定させて頂きます。
　 ※�県内全域が対象となっておりますのでご希望に添えない場合もございます、ご了承願います。
　・�確実に観戦できる日程で申し込み願います。複数の仮押さえはご遠慮願います。
　・�同じ方が何度も試合を観戦することはご遠慮願います。

　町民の方限定でベガルタ仙台観戦ツアーに無料ご招待です。
●日　　時　５月11日（土）14時キックオフ
●場　　所　ユアテックスタジアム
●行　　程　�11時 役場出発 → 12時30分 スタジアム到着 → 14時 試合開始VSザスパクサツ

群馬 → 15時50分 試合終了・記念撮影 → 17時30分 役場到着
●申込締切　５月６日（月）定員25名になり次第締め切ります。
●申込方法　QRコードからまたは七ヶ宿くらし研究所に電話で申込ください。

●お問い合わせ　　七ヶ宿くらし研究所　☎０２２４−２６−６９３３ ▲申込フォーム
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